

Приложение 2
к приказу Министерства
здравоохранения
Республики Беларусь
16.01.2024 № 60

Заявка на участие в III республиканском конкурсе стартап-проектов в
сфере здравоохранения «MedicalStartup»

№ п/п		
1	ФИО участника (-ков)	
2	Номер телефона, e-mail	
3	Место работы (учебы), проживания	
4	Название проекта	
5	Описание проекта (актуальность, новизна и оригинальность, цель и задачи, которые будут решены при реализации проекта, команда, целевая аудитория проекта, технология, а также технические (экономические, социальные) преимущества, информация о дальнейших этапах развития проекта, необходимый объем инвестиций (другой помощи)	
6	Ссылка на сайт Вашего проекта (если имеется)	

Приложение 3
к приказу Министерства
здравоохранения
Республики Беларусь
16.01.2024 № 60

График проведения III республиканского конкурса стартап-проектов в
сфере здравоохранения «MedicalStartup»

№ п/п		
1	I этап (до 08.02.2024)	Прием заявок для участия в Конкурсе
2	II этап (до 18.02.2024)	Заочный отбор финалистов экспертными комиссиями в соответствии с поданной заявкой
3	III этап (01.03.2024)	Финал Конкурса. Очная презентация проектов финалистов перед экспертной комиссией на базе учреждения образования «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет». Подведение итогов Конкурса. Награждение победителей

УТВЕРЖДЕНО
Приказ Министерства
здравоохранения
Республики Беларусь
16.01.2024 № 60

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении III республиканского
конкурса стартап-проектов в сфере
здравоохранения «MedicalStartup»

ГЛАВА 1
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение определяет порядок и условия проведения III республиканского конкурса стартап-проектов в сфере здравоохранения «MedicalStartup» (далее – Конкурс).

Конкурс проводится в целях популяризации форм молодежного интеллектуального досуга, развития творческого потенциала студентов, молодых ученых и специалистов, повышения уровня их профессиональной эрудиции.

Цель Конкурса – создание условий для реализации предпринимательских инициатив в инновационной деятельности, выявления и поддержки перспективных стартап-проектов в сфере здравоохранения, содействие в их коммерциализации на территории Республики Беларусь.

Основные задачи Конкурса:

отбор перспективных стартап-проектов для дальнейшего содействия в их реализации;

содействие в формировании предпринимательской среды в области инновационной деятельности;

поддержка стартап-движения в Республике Беларусь;

организация взаимодействия участников Конкурса с институтами поддержки предпринимательства, инвестиционными институтами и зарубежными партнерами;

популяризация деятельности Республиканского молодежного совета при Министерстве здравоохранения Республики Беларусь.

В Конкурсе принимают участие стартап-проекты с детально проработанной идеей проекта, стратегией его развития.

Номинации Конкурса: «Медицина клиническая», «Медицина фундаментальная», «Фармацевтические науки».

Информация о проведении Конкурса размещается в средствах массовой информации, сети Интернет, на сайтах организаторов, партнеров и других заинтересованных сторон.

ГЛАВА 2 ЭТАПЫ КОНКУРСА

Конкурс проводится в 3 этапа:

I этап – прием заявок для участия в Конкурсе в срок до 8 февраля 2024 г.

Для участия в Конкурсе необходимо заполнить заявку на сайте Конкурса на сайте учреждения образования «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет»: <http://vsmu.by/>.

II этап – заочный отбор финалистов экспертными комиссиями в соответствии с поданными заявками в срок до 18 февраля 2024 г.

III этап (финал) – очная презентация проектов финалистов перед экспертной комиссией на базе учреждения образования «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» 1 марта 2024 г. Подведение итогов Конкурса. Награждение победителей.

В финал Конкурса отбираются не более 15 проектов в каждой номинации, в которой в результате определяются 1-е, 2-е, 3-е призовые места.

ГЛАВА 3 ОРГАНИЗАТОРЫ КОНКУРСА

Организаторами Конкурса являются Министерство здравоохранения Республики Беларусь, Республиканский молодежный совет при Министерстве здравоохранения Республики Беларусь, учреждение образования «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет».

Для организации и проведения Конкурса создается организационный комитет из числа представителей организаторов и иных общественных объединений.

Организационный комитет:

координирует работу по организации и проведению Конкурса;

осуществляет сбор заявок для участия в Конкурсе;

взаимодействует с заинтересованными структурами и организациями по вопросам безвозмездной (спонсорской) помощи, информационно-рекламной поддержки Конкурса;

участвует в решении иных организационных вопросов.

Для организации и проведения Конкурса могут быть использованы средства заинтересованных организаций и иные незапрещенные источники в порядке, предусмотренном законодательством Республики Беларусь.

ГЛАВА 4 ПОРЯДОК УЧАСТИЯ

Участниками Конкурса могут быть студенты, магистранты и аспиранты, обучающиеся в учреждениях образования, осуществляющих подготовку специалистов с высшим медицинским образованием, выпускники данных учреждений образования, молодые ученые и молодые специалисты в возрасте до 31 года, которые самостоятельно определяют номинацию для участия в зависимости от представляемого стартап-проекта.

В номинации «Медицина клиническая» принимают участие стартап-проекты с демонстрацией решений, направленных на диагностику, лечение, профилактику заболеваний и др.

В номинации «Медицина фундаментальная» принимают участие стартап-проекты, связанные с применением в медицине достижений естественных наук, прежде всего, биологии, физики, химии, а также адаптация используемых в этих науках методов и подходов в клинических целях.

В номинации «Фармацевтические науки» принимают участие стартап-проекты, связанные с производственно-технологическими проблемами процесса изготовления лекарственных средств и субстанций.

Информация о представленных на Конкурс проектах и их авторах может быть опубликована в средствах массовой информации.

Участники, принимая участие в Конкурсе, соглашаются с правилами проведения Конкурса, изложенными в настоящем Положении.

ГЛАВА 5 ОБЩИЕ ПРАВИЛА КОНКУРСА

Защита проекта в финале Конкурса происходит на основании мультимедийной презентации, созданной в программе MicrosoftOfficePowerPoint.

Презентация должна содержать: наименование проекта, его описание, актуальность, новизну и оригинальность, цель и задачи, которые будут решены при реализации проекта, команду по реализации

проекта, целевую аудиторию проекта, технологию, а также технические (экономические, социальные) преимущества, информацию о дальнейших этапах развития проекта, необходимом объеме инвестиций (другой помощи).

Общее время презентации проекта не должно превышать 15 минут (презентация проекта – до 10-ти минут, ответы на вопросы экспертов – до 5-ти минут).

Оценка проектов осуществляется экспертной комиссией в соответствии с оценочными формами, которые включают в себя следующие критерии оценки: актуальность, новизна, оригинальность, цель и задачи, команда, рынок, технология, технические (экономические, социальные) преимущества.

Участники III этапа награждаются дипломами финалистов Конкурса.

ГЛАВА 6 ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

По результатам презентации проектов финалистами Конкурса на основании заполненных экспертами оценочных форм осуществляется ранжирование проектов, определяются победители и призеры Конкурса в каждой из номинаций.

Победителем Конкурса в каждой номинации является участник, занявший первое место. Призерами Конкурса являются участники, занявшие второе и третье места в каждой номинации.

Победителями каждой номинации признаются участники, чьи проекты набрали наибольшее количество баллов в каждой номинации соответственно. Призерами признаются участники, чьи проекты набрали второе и третье по величине количество баллов в соответствующей категории.

Победители и призеры Конкурса получают ценные призы.

Партнеры, спонсоры Конкурса и иные заинтересованные лица по согласованию с организаторами вправе учреждать дополнительные номинации, выделять призы, премии, гранты, иные, не запрещенные законодательством Республики Беларусь вознаграждения для победителей, призеров и участников Конкурса.

Учреждение образования «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» обеспечивает информирование о проведении Конкурса, награждение участников (команды участников), занявших первое место в каждой из трех номинаций, ценными призами.